



2020年4月24日

各 位

会 社 名 株式会社ヴィア・ホールディングス 代表者名 代表取締役社長 横川 紀夫 (コード 7918、東証第一部) 問い合わせ先 執行役員企画部長 関川 周平 電話番号 03-5155-6801

「株主割引券」「ヴィアグループカレンダー割引券」の有効期限延長に関するお知らせ

当社は、新型コロナウイルスの感染拡大の状況や政府の緊急事態宣言、並びに自治体からの外出自粛等の要請を踏まえ、現在、多くの店舗において休業等を伴う不規則な営業状況となっております。この現状を鑑み、2019年12月にお送りいたしました「株主割引券」並びに「2020年版ヴィアグループ割引券付カレンダー」の4月度から8月度に使用できる割引券の有効期限を、下記の通り延長いたしましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 「株主割引券」について
 - (1) 対象となる株主割引券2020年6月30日を有効期限とする株主割引券(2019年9月末日権利確定分)
 - (2) 有効期限 ※商品交換については、従来通り 6月 30日にて受付を終了いたします。

変更前	変更後
2020年6月30日	2020年9月30日

- 2. 「2020年版ヴィアグループ割引券付カレンダー」について
 - (1) 対象となる割引券
 - ① 有効期間を「2020年4月1日~4月30日」とする割引券
 - ② 有効期間を「2020年5月1日~5月31日」とする割引券
 - ③ 有効期間を「2020年6月1日~6月30日」とする割引券
 - ④ 有効期間を「2020年7月1日~7月31日」とする割引券
 - ⑤ 有効期間を「2020年8月1日~8月31日」とする割引券

(2) 有効期限

変更前	変更後
上記①~⑤各々の有効期間の末日	上記①~⑤全てを 2020 年 9 月 30 日